



2008 奥运年

【人物志】

【体验】

【靓品店】

【特坊】

【寻】

郑州晚报

距北京奥运会  
开幕还有  
**94** 天

五环短信

## 北京奥运村全部通过验收

**本报讯** 经过有关部门人员为期 8 天的联合验收，昨天北京奥运村 42 栋运动员公寓楼和 6 栋配套服务设施全部通过验收。奥运村工程通过验收，标志着北京奥运会运动员村建设又进入了一个新的阶段。

据北京城建集团奥运村工程总承包部有关人员介绍，北京奥运村位于北京南北中心轴北端，是 2008 年北京奥运会奥林匹克公园的重要组成部分，北邻森林公园，南接主场馆区，环境优美，交通十分便利。

奥运村将在奥运会开幕前两周开放，赛时将为世界各国 16000 名运动员、教练员、随行官员以及 7000 多名注册媒体记者提供居住、生活、休闲和娱乐等服务。

林木

## 为比赛来菊杰几近虚脱

**本报讯** 在昨天的 2008 年国际剑联女子花剑世界杯上海站个人赛中，一个熟悉的身影出现在人们的视线里，她就是 1984 年洛杉矶奥运会女子花剑个人金牌得主、来自中国江苏的女剑客栾菊杰。这位年近半百的老将如今已加入加拿大籍，并取得了北京奥运会的参赛资格，此次来沪正是为了备战奥运，在热身的同时争取更高世界排名。然而面对年龄几乎是自己一半的对手们，栾菊杰的身体状况显然不占优势。昨天她带病坚持比赛，可谓拼了“老命”。

作为曾经的奥运冠军，在 64 进 32 的比赛中即遭淘汰或许有失颜面，但很少有人知道，这位今年 9 月就将满 50 岁的选手能完成比赛已忍受了巨大痛苦。

比赛过后，栾菊杰稍事休息便被送往医院。她告诉记者，自己从未后悔如此“拼命”，因为奥运会将是她送给自己 50 岁生日的最好礼物。

凌峰

## 刘翔一家当上了火炬手

**本报讯** 奥运圣火开始境内传递，“祥云”在上海传递的准备活动进入“倒计时”。近日，记者获悉，除了刘翔爷俩“父子兵”同传奥运圣火外，刘翔妈妈吉粉花也于近日通过批准，将作为上海地区奥运火炬手，参与本次奥运圣火传递活动。

仔细算起来，刘学根是全家三人中最早当选奥运火炬手的。作为普陀区的先进典型推荐代表，他成为上海第一批对外宣布的光荣火炬手。

获悉爸妈都将作为火炬手参与圣火传递后，最开心的莫过于刘翔。他不但慷慨出借自己那根“祥云”火炬，让爸妈进行模拟火炬传递训练。每次周末回家时，刘翔还会抽空对父母进行特殊的“专业辅导”——“跑的时候一定要稳，步子可以小点，速度可以慢一点，但一定要跑出精神。脸上最好还能一直保持微笑……”

木木



昨天上午 9 时 10 分许，市民王先生从中行河南省分行工作人员手中接过 4 张橙色的奥运门票后，激动得在电话里告诉朋友，“拿到了，拿到了，终于可以现场看奥运会比赛了！”上午 9 时整，北京奥运会门票开始了全国第三阶段的销售，包括 16 个大项的 17 个分项、244 个比赛场次的 138 万张门票全国同步发售。不少郑州市民为了能买到奥运门票，一大早就来到花园路 40 号的中行河南省分行和位于淮河路 62 号的郑州市陇西支行等候。

晚报记者 董洪刚

# 走，去鸟巢看比赛啦！

138 万张奥运门票昨天开售，郑州俩销售点现场火爆  
足球、篮球、110 米栏市民最爱，刘翔比赛一票难求

### [直击现场] 为买到奥运门票，市民星夜排队

昨天在郑州市的两个奥运门票销售网点，人头攒动热闹异常，很多市民排长队购买门票。本阶段门票销售将于 6 月 9 日停售，想去现场看奥运会比赛的郑州市民赶快去购买。

河南省有 19 家中行网点面向公众售票，其中郑州市有两个销售网点，分别是中行河南省分行营业部（郑州市花园路 40 号）、河南省郑州市陇西支行（郑州市二七区淮河路 62 号）。

北京奥组委此前宣布，第三阶段将投放奥运门票 138 万张，涵盖 16 个大项的 244 个比赛场次；公众可通过中国银行代售网点和奥运官方票务网站（[www.tickets.beijing2008.cn](http://www.tickets.beijing2008.cn)）两种途径购票。通过网站购票，网上预订后三天内到中国

银行网点交钱取票，否则门票将重新回到票库。

由于在中行网点购票可以现场拿到奥运门票，昨天 9 时正式售票，郑州的两个销售网点早就有市民排长队购买，银行咨询电话响个不断。

据了解，第三阶段售票只面向公众个人，不接受团体购票，购票人必须使用有效证件进行登记。每人每次限购门票数量不超过两个场次，每个场次不超过 3 张，每人每次限购 6 张。

银行工作人员建议，购票者最好先在网上订票，再到银行网点来取票，以免挤在一起排长队。市民购票要提交身份证件进行登记，不能由他人代购。

[记者视线]

### 可售票有限刘翔一票难抢

“请等待！”“网页打不开？”“网速好慢！”“提交不了啊！”……出现这样的现象不要埋怨电脑或网速，是因为网上购票的人太多，页面的访问量过大造成的。昨天上午，登录奥运官方票务网站的用户不断发出这样的叹息。

上午 9 时，记者登录官方网站发现，篮球、足球等热门项目，大部分场次门票都显示“无票可售”。9 时 20 分，记者发现，8 月 19 日 19 时在鸟巢开赛的田径比赛有票可售，有刘翔参加的男子 110 米栏第 2 轮预赛、女子 400 米决赛等热门项目正是在这一时间比赛。在选择了两张 400 元的门票后，记者点击“在网上支付”，网页出现了“处理中，请稍候……我们正在处理您的请求，请稍候。请不要刷新页面或者点击后退键”字样。经过 20 分钟等待后，网页突然无法显示。在重新操作后，记者又等了大约 10 分钟，网页显示“系统没有找到您订单上的门票，请更改场次和票价”的字样。截至上午 10 时 30 分，记者仍未能订到奥运门票。



市民在奥运门票代售网点等候购票 新华社发



都市健康

# 神方乌发丸 治白发 有承诺 国药准字 Z37021434

目前市场上洗、染就黑，不含化学成份当时能变吗？白发是病治疗才是硬道理！  
济南宏济堂始创于 1907 年，与北京同仁堂同属国家重点中药企业百年老字号。宏济堂历时 5 年成功研发神方乌发丸，具有高倍浓缩高活性、易吸收的特点。经国家药监局批准为国药准字号 OTC 药品。本品系纯中药制剂，由乌发丸+桑椹茶组成，无任何毒副作用，是目前市场上唯一采用双向、双效、双药治疗白发的组合产品。  
乌发丸作用于脏腑和血液，滋阴健脑，清血热，提高酪氨酸酶活性；桑椹茶充分改善毛发生存环境，加速黑色素分泌，双药治补，使白发转黑更迅速，更彻底。服用一个疗程从发根由白色逐渐转变灰褐色，睡觉香甜，三个疗程一头乌黑靓丽的头发飘起来。几年、十几年甚至几十年顽症一次性清除。解决了 10-60 岁人群白发症的难题。

温馨提示：在三个疗程之内提前发现根部长出黑发即可停用。

乌发热线：0371-67920029（省内免长途话费）

经销地址：紫荆山医药部（亚细亚一楼北门）/ 华润万家（嵩山路、南阳路）/ 汽车北站丹尼斯一楼 / 商业大厦 B 区 / 同道堂 / 泰隆大药房 / 易利康 / 花旗 / 农业路店 / 东风 / 中华 / 省医药 / 新郑 / 新建大药房 / 家乐 / 乐仁堂 / 舒心药店（儿童医院对面）

一次投入，多重回报！

地址：紫荆山路与商城路交叉口金成国贸大厦 1610 室 海路西路 80 号 晚报大厦一楼西大厅 传真：63330293 67655048

广告服务热线：63396000 67655128

# 国药治脱发 最新突破 组合疗法

由古方大药厂生产的国药生发药品威生发丸隆重上市，经中行独家的水煎丸在紫荆山、骨科诊所、沙苑子、补肾精、牛膝、当归、茯苓、枸杞子、桑寄生、桑椹、熟地、龟板、黄芪、黄精、五味子、麦芽、地黄、倒柏子、苦参、山楂等二十多种名贵中药组合，六年前经国家药监部门检测无任何毒副作用，才认为是第一代青壮发威生发丸。通过内服程威生发丸调理肝脏，补充毛发生长所需的微量元素；外用三生液口服，改善毛囊，改善头部血液循环，有效抑制皮脂腺过多分泌油脂，从根本上识别脱发阻止脱发；强力再生新发的神奇疗效，是治疗脂溢性脱发、斑秃、全秃、产后脱发、非正常性脱发及遗传性脱发者的首选。服用一个疗程完全抑制脱发、生长新发；2-3 个疗程即可长出粗黑亮丽的新发，且此后不再复发。

生发热线：0371-60951132（省内免长途话费）

经营地址：紫荆山医药部 / 亚细亚一楼北门 / 华润万家 / 嵩山路、南阳路 / 汽车北站丹尼斯一楼 / 商业大厦 B 区 / 同道堂 / 泰隆大药房 / 易利康 / 花旗 / 农业路店 / 东风 / 中华 / 省医药 / 新郑 / 新建大药房 / 家乐 / 乐仁堂 / 舒心药店（儿童医院对面）

市内特行 买3套赠1套